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Вступаючи до вищого закладу освіти абітурієнт, здобувши середню освіту, як 

правило, керується у виборі професії рекомендаціями батьків, друзів,знайомих, не 
завжди уявляючи собі майбутню професію. В цьому зв’язку на початковому курсі 
навчальним планом передбачається дисципліна, яка дає уявлення обраної професії. У 
спеціальності «Облік і оподаткування» такою дисципліною є «Основи обліку і 
оподаткування». 

Облікова професія містить декілька складових, а саме:власне облік, контроль, 
аналіз, аудит та оподаткування. Отже, мета вивчення даної дисципліни-сформувати у 
здобувача вищої освіти уявлення про облік і аудит, аналіз та оподаткування як систему 
знань. І вірно зорієнтувати здобувача на подальше поглиблене вивчення їх змісту. 
Дисципліна є суто теоретичною, не передбачає певних розрахунків і розв’язування 
завдань, в процесі викладання ознайомлюємо здобувачів з теоретичними основами 
бухгалтерського обліку, а саме: еволюцією професії «бухгалтер», як практичної 
діяльності, поняттями сучасний бухгалтер, його завданнями в процесі управління, 
майбутнім даної професії, її специфікою, особистими якостями обліковця, правилами 
професійної етики бухгалтерів, тощо. Неможливо уявити собі професію, не 
ознайомившись з тисячолітньою історією розвитку бухгалтерського обліку, розвитком 
теорії обліку в сучасній Україні, напрямами вдосконалення бухгалтерського обліку – 
однією з найважливіших функцій управління-процесу, який складається з операцій: 
спостереження, сприйняття,вимірювання та реєстрації фактів господарського чи 
суспільного життя, тобто саме облік є джерелом інформації про майно, капітал, 
зобов’язання, господарські процеси та їх результати. 

Економічний аналіз – неодмінний атрибут діяльності людини в будь-якій сфері 
буття і в господарській діяльності, зокрема, є важливою функцією управління. Власне 
перетворення облікової інформації в аналітичну є важливим етапом управління, і 
передує прийняттю управлінських рішень. Тому, усвідомлення професії обліковця 
неможливі без розуміння ролі аналізу в ринкових умовах, історії та перспектив 
розвитку економічного аналізу, видів аналізу та проблем організації аналітичної роботи 
об’єктів господарювання. 

Аудит, як незалежний економічний контроль, сприяє перевірці публічної 
бухгалтерської звітності, повноти, достовірності та відповідності обліку чинному 
законодавству та встановленим стандартам. В проведенні аудиту зацікавлені акціонери, 
власники, управлінці, інвестори, постачальники та інші споживачі .Тому в процесі 
ознайомлення з цією складовою професії «бухгалтер», слід зрозуміти історію 
виникнення, становлення та розвитку аудиту в Україні, суть аудиторської діяльності та 
управління нею. 

Оподаткування – одна з важливих функцій, яка регулює формування фінансових 
ресурсів, на різних рівнях та держави в цілому. Тому в процесі вивчення дисципліни 
«Основи обліку і оподаткування», слід ознайомити здобувачів з поняттям «податки», 
історією розвитку податків впродовж століть та становленням податкової системи 
України, а саме: сформувати у здобувачів знання про особливості податкових 
розрахунків, їх сутності, а також принципів, видів, та етапів податкового контролю. 
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Враховуючи теоретичний характер дисципліни, проведення практичних занять 
передбачає організацію дискусій по темах, роботу з тестами, підготовку здобувачами 
презентацій з різних питань, і обговорення їх в групі. Важливе значення для засвоєння 
знань з основ даної професії має здійснення екскурсії у діючі облікові структури, 
податкові органи, тощо. Заключним етапом вивчення основ обраної професії є 
проходження практики «Вступ до фаху» в різноманітних структурах : в підприємствах, 
в сфері освіти, медицини, культури, радах різних рівнів, оскільки застосування професії 
обліковця є досить широким і багатогранним, і як практична діяльність існує впродовж 
віків і продовжуватиметься, постійно вдосконалюючись доти, поки існуватиме людське 
суспільство. 

Отже, введення в спеціальність «Облік і оподаткування» є важливим етапом 
підготовки здобувачів вищої освіти у процесі набуття знань, вмінь, та навиків професії 
«бухгалтер». 
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